Cisto pravo savijanje - ¢isto koso savijanje

1)Odrediti dimenziju a iz uslova da neutralna osa bude u pravcu vektora momenta savijanja
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2) Za zadati presek, momente inercije i momente savijanja My i Mz €iji su pravci prikazani na slici (y i z
su glavne centralne ose inercije, dimenzije preseka su u cm, a momenata
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a) Napisati izraz za normalni napon
b) Odrediti otporne momente Wy i Wz.

c) Nacrtati neutralnu liniju

d) Odrediti normalni napon u tacki A
e) Odrediti maksimalni smicuéi napon
f) Nacrtati dijagram normalnog napona

3) Za zadati poprecni presek i pravac vektora momenta savijanja dat na slici nacrtati neutralnu osu i

|
M

A

[

\

—

c

-

ﬁ
R

|1

inercije u cm?)
3

T
Lol 20KNm i
-
0.69 % P e
‘ 169 SN Iy=10.0481
$ m 12=38,4996
z
Iy=12.0000 A i
Iz= 468331 144
15kNm |
Y =< 0.56
20KkNm 1
i L e 2 .1

dijagram normalnog napona. ( dimezije preseka su u cm)
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4) Za zadati presek, momente inercije i momenat savijanja M=2kNm ¢&iji je pravac prikazan na slici
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a) Napisati izraz za normalni napon
b) Nacrtati neutralnu liniju

¢) Odrediti normalni napon u tacki A
d) Odrediti maksimalni smic¢u¢i napon
e) Nacrtati dijagram normalnog napona
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( dimenzije preseka su u cm, a momenata inercije u cm*)

Iy=5.5417
Iz= 5.5417
Iyz= -11250



Ekscentriéno naprezanje

1. Ako ekscentri¢na sila pritiska deluje u tacki A
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a) Napisati izraz za normalni napon
b) Nacrtati neutralnu liniju
c¢) Odrediti maksimalni smic¢uéi napon
2. Odrediti polozaj napadne tacke sile i nacrtati jezgro preseka
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3 Nacrtati jezgro preseka
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4. Odrediti da li tacka B pripada jezgru preseka (bez crtanja jezgra preseka ):
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5 Za zadati presek odrediti vrednost normalne sile ako ceo presek mora biti pritisnut a momenti savijanja

imaju zadatu vrednost




